

Белгородская Правда

г. Белгород

13 ИЮЛ 1958

Белгородский театр — в колхозах

Нынешним летом жители Ново-Оскольского района принимали у себя гостей — артистов Белгородского областного драматического театра имени Щепкина. С 29 июня по 8 июля было поставлено 12 спектаклей в районном Доме культуры, в сельских и колхозных клубах и просто на открытых площадках.

С большим интересом молодежь города посмотрела пьесу местного автора Г. Воронина «Решающее свидание».

Белгородские артисты побывали в колхозах «Победа», имени Сталина, «Рассвет», «Россия», имени Кирова, имени Калинина, «Путь к коммунизму» и другие. Сельским труженикам особенно понравилась комедия А. Леканова «Сельские вечера».

Всего на спектаклях побывало более 5 тысяч рабочих, служащих и колхозников Н.-Оскольского района.

Белгородские артисты оказывают помощь кружкам художественной самодеятельности сельских и колхозных клубов.

А. РЕЗАНЦЕВ,
пропагандист Н.-Оскольского
РК КПСС